



Глава Приволжского района Астраханской области подозревается в превышении полномочий

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц муниципального образования «Приволжский район» Астраханской области.

Глава муниципалитета Лев Боярчук и и.о. председателя комитета по управлению муниципальным имуществом Андрей Черников подозреваются в превышении должностных полномочий (ст.286 УК РФ).

Как установлено следствием, в 2005 году в связи с невозможностью муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства (МУП ЖКХ) «Евпраксинское» Приволжского района оплатить задолженность по обязательным платежам было принято решение о его ликвидации.

Согласно законодательству имущество ликвидируемого МУП должно быть выставлено на торги после его независимой оценки. Однако Черников убедил оценщика, что находящаяся на балансе МУП котельная с оборудованием не нужна собственнику и будет демонтирована, в результате чего добился ее оценки в минимальную сумму в 375 тысяч рублей. При этом рыночная стоимость котельной превышала 3 миллиона рублей.

После этого глава муниципалитета Боярчук превысил свои полномочия и подписал заведомо незаконное решение о продаже котельной с оборудованием без проведения аукциона одному из предпринимателей.

Указанные действия привели к банкротству МУП и утрате этого объекта коммунально-бытового назначения, предназначенного для обслуживания нужд жителей села Евпраксино, что повлекло невозможность муниципалитета самостоятельно решать вопросы теплоснабжения.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2009



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510088>